



В Нижегородской области бывший сотрудник районной администрации признан виновным во взяточничестве и злоупотреблении должностными полномочиями



Собранные следственными органами СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику управления экономики, инвестиций и жилищной политики администрации Арзамасского муниципального района Нижегородской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что в период с апреля 2015 по октябрь 2017 года и с марта по декабрь 2019 года подсудимый, являясь членом аукционной комиссии по осуществлению закупок жилых помещений для предоставления детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, передавал информацию индивидуальному предпринимателю о предстоящих аукционах и ограничивал участие возможных конкурентов, тем самым обеспечивая его победу. Затем он принимал решения о допуске хозяйствующего субъекта к участию в аукционе. Взамен подсудимый требовал от индивидуального предпринимателя взятку в виде денег и угрожал препятствовать в победе на аукционах. Общая сумма



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

полученной взятки превысила 3,7 млн руб.

В результате противоправных действий подсудимого между администрацией и индивидуальным предпринимателем заключены контракты на сумму более 11,7 млн рублей, в рамках которых приобретены жилые помещения, в том числе не отвечающие требованиям аукционной документации, причинив тем самым муниципальному образованию ущерб на сумму свыше 3,9 млн руб.

Противоправные действия мужчины выявлены следователями СК во взаимодействии с оперативными сотрудниками ГУ МВД России по Нижегородской области.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 10 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима со штрафом в размере 6 млн рублей, с лишением права занимать определенные должности сроком на 8 лет. Приговор не вступил в законную силу.

Уголовное дело в отношении взяткодателя находится на рассмотрении в суде.

08 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1837151>